Rijedi jednadzbe:

L 3x7+2x-1=0 2 x'=x-12=0

3 _f_..y-———‘ :2 4 \(}_3-.!=3
x-1.x+ 4

5. 4b-ab-5=0 , b=? 6 Jx-1y +p* =z  x=2

B

1. Za koyi realan broj p jednadZzbe x2+2pr*9=0 ima dvostruko realno nesenje?
2 Za koji realan broj k jednadzba 3x°+6x-k=0 nema realna rjeSenia?
3. (mtIx-2mx-m=0. meR
a) Za koji realmi broj m jednadzba ima realna rjesenja?
b) Kako glasi ova jednadZba ako je jedno njeno rjedenje 37
C

1. Ne redavajuéi jednadzbu  2x°-5x-3=0 odredi:
a) X;tx—= b) xix=
11

) —t—=
X Xy
d) x;"+xs*=

2. Napi§i kvadratnu jednadzbu s cjelobrojnim koeficijentima ako su njena fjesemja:
a) .r‘=% . Xp=-3:

2
b) Xy~ —34'1

3 Skeatiralomak X% -
Sy’ -9x+4

4. Napi¥i kvadratnu jednadzbu s cjelobrojnim koeficiientima, ako su njena nedenja jednaka
zbroju | umnosku rjesenja jednadsbe 4x°-7x+5=0.

D
1. Rijedi sustave:
a) x-2y=3 b) x-y=3 <) x4 3
y-= 2 "2
xy-x+y=1 X-5y=31 X8

2. Zbroj nekog broja i njemu reciprotnog iznosi I—:_Kojijclobmj?

3. Zbroj duljina kateta pravokutnog trokuta je 17, a njegova je hipotenuza 13.
Kolike su duljine kateta tog trokuta?




